

А Д М И Н И С Т Р А Ц И Я ПЕТРОПАВЛОВСК-КАМЧАТСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

О внесении изменений в постановление администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 16.07.2021 № 1582 «Об утверждении Положения о муниципальной автоматизированной системе централизованного оповещения населения Петропавловск-Камчатского городского округа»

В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17.05.2023 № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Внести в постановление администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 16.07.2021 № 1582 «Об утверждении Положения о муниципальной автоматизированной системе централизованного оповещения населения Петропавловск-Камчатского городского округа» следующие изменения:
- 1.1 в наименовании слова «автоматизированной системе централизованного» заменить словом «системе»;
 - 1.2 преамбулу изложить в следующей редакции:
- «В соответствии с Федеральным законом от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера», Федеральным законом от 12.02.1998 № 28-ФЗ «О гражданской обороне», Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 26.11.2007 № 804 «Об утверждении положения о гражданской обороне в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 17.05.2023 № 769 «О порядке создания, реконструкции и поддержания в состоянии постоянной готовности к использованию систем оповещения населения», приказом Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий

стихийных бедствий, Министерства цифрового развития, связи и массовых коммуникации Российской Федерации от 31.07.2020 № 578/365 утверждении Положения о системах оповещения населения», постановлением Правительства Камчатского края от 26.04.2021 № 156-П «Об утверждении Положения оповещения населения Камчатского системе Петропавловск-Камчатского постановлением администрации городского округа от 08.11.2016 № 2122 «Об утверждении Порядка подготовки к ведению и ведения гражданской обороны в Петропавловск-Камчатском городском округе», пунктом 4 приложения 1 и подпунктами 1.1.3, 1.2.10 приложения 2 к постановлению администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 30.03.2016 № 407 «О функциях и полномочиях Управления по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения администрации Петропавловскмуниципального Камчатского городского округа учреждения», муниципальной программой «Обеспечение защиты населения от чрезвычайных профилактика совершенствование гражданской ситуаций обороны, правонарушений, экстремизма, терроризма в Петропавловск-Камчатском городском округе», утвержденной постановлением администрации Петропавловск-Камчатского городского округа от 13.10.2016 № 1986,»;

- 1.3 в пункте 1 слова «автоматизированной системе централизованного» заменить словом «системе»;
- 1.4 в Положении о муниципальной автоматизированной системе централизованного оповещения населения Петропавловск-Камчатского городского округа:
- 1.4.1 в наименовании слова «автоматизированной системе централизованного» заменить словом «системе»;
 - 1.4.2 подпункт 1.1 изложить в следующей редакции:
- «1.1. Настоящее Положение определяет назначение, задачи и требования к муниципальной системе оповещения населения Петропавловск-Камчатского городского округа (далее муниципальная система оповещения), порядок задействования и поддержание в состоянии постоянной готовности.»;
 - 1.4.3 подпункт 5.3 изложить в следующей редакции:
- «5.3. Для обеспечения оповещения максимального количества населения, попавших в зону чрезвычайной ситуации, в том числе на территориях, неохваченных системами оповещения, в МКУ «ЦУКС города Петропавловска-Камчатского» создается резерв технических средств оповещения.».
- 2. Управлению делами администрации Петропавловск-Камчатского городского округа опубликовать настоящее постановление в сетевом издании «Официальный сайт администрации Петропавловск-Камчатского городского округа».
- 3. Настоящее постановление вступает в силу после дня его официального опубликования.
- 4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы администрации Петропавловск-Камчатского городского

округа - начальника Контрольного управления администрации Петропавловск-Камчатского городского округа.

Глава Петропавловск-Камчатского городского округа

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 009F29B56F6A2CB912754C625CAA7A18F8 Владелец **Брызгин Константин Викторович**

Действителен с 27.10.2023 по 19.01.2025

К.В. Брызгин